

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії з агрономії, підготовлену в Одеському Державному Аграрному Університеті

Підвищення ефективності професійної підготовки фахівців аграрної галузі є одним із пріоритетних завдань системи вищої сільськогосподарської освіти. Соціально-економічні процеси, які відбуваються в Україні, вимагають стратегічних змін в усіх галузях виробництва. Значною мірою це стосується аграрної науки, ефективність функціонування якої забезпечує вирішення проблем якісних продуктів харчування, екології, захисту навколишнього середовища, розвитку сільської місцевості. За таких умов підвищення ефективності професійної підготовки фахівців аграрної галузі є одним із пріоритетних завдань ступеневої системи вищої сільськогосподарської освіти

Розглянута та прорецензована освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії з агрономії, що розроблена під керівництвом професора Юркевича Є.О. проектною групою, актуальна сьогодні, має елементи оригінальності та певної наукової новизни. Вона відрізняється динамікою навчальних дисциплін професійного спрямування у порівнянні з ОНП 2019 – 2020 навчального року роком і спрямована на підготовку висококваліфікованого фахівця ступеня доктора філософії в галузі аграрних наук та продовольства спеціальності 201 «Агрономія».

Макет освітньо-наукової програми за спеціальністю 201 «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, що представлена до рецензування, відповідає повністю встановленої структурі згідно стандарту, а наведені компетентності, як загальної так і фахової підготовки, дозволять,

використовувати сучасні наукові методи, виконувати оригінальні дослідження та досягати наукових результатів, які створюють нові знання.

Велике значення надається у ОНП компетентнісному підходові, методологічним та методичним засадам його організації, інноваційним та інформаційним технологіям навчання, кредитно-модульній та трансферній системі засвоєння навчальних дисциплін та оцінки знань, умінь і навиків здобувачів третього рівня вищої освіти, поєднанню теоретичного і практичного набуття знань, виконання експериментальних досліджень. залученню майбутніх докторів філософії до викладацької роботи тощо.

Вважаю, що розроблена освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство підготовлена на високому науково-методичному рівні, відповідає необхідним вимогам і може бути рекомендована далі для використання в освітньому процесі з підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня, кваліфікації – доктор філософії (PhD) з агрономії в Одеському державному аграрному університеті.

Директор Дослідної станції карантину

винограду і плодових культур

Інституту захисту рослин НААН,

Доктор сільськогосподарських наук



Клечковський Ю. Е

6. 03. 2023 р.